

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 甘肅版 | 第530期 | 2024年11月10日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘來

【明慧網】我是一九九八年得法的農村大法弟子，今年六十五歲了。至今修煉二十六年了，現在我身體健康，精神飽滿。我覺的自己是世界上最幸運的人。

我生來性格和善，從不願與人爭鬥，娘家的嫂子們都稱我“傻姑奶奶”。結婚後，我和丈夫合不來，丈夫性格暴躁、強勢，一點事不順心，就對我破口大罵，沒完沒了的罵。因此我們三天兩頭的打架，鬧的雞犬不寧。而且丈夫一和我吵架後，就臥床不起，我只好一個人帶著幼小的孩子，流著淚去地裡干活。越是過年過節，他越找事罵我。

我就默默的忍受著。可是身體越來越差，偏頭疼、腰椎間盤突出，坐骨神經痛，晚上經常失眠。精神上的壓力，身體上的痛苦，生活上的艱辛，使得我剛三十多歲，就象個老太婆了。

幸遇大法 苦去甘來

一九九八年六月份，二姐回家看望母親，帶來了一本寶書《轉法輪》。二姐跟我說：“現在有一種功法叫法輪功，祛病健身效果特別好，功法很神奇，你只要看書你的病就會好。”二姐把寶書留给了我，並囑咐我看書時一定要先洗手，把書放在最乾淨的地方，我一照辦了。平時我沒有看書的習慣，偶爾的翻兩頁，根本看不下去。也許是緣份不到吧。

轉眼間半年過去了，到了冬閒時，我想起看書了。於是把手洗乾淨，拿出書來看。當我看到：“還有一個辦法可以使人改變他的一生，這是唯一的一個辦法，就是這個人從此以後走上一條修煉的

路。”（《轉法輪》）隨即心裡一震，突然感到一股熱流通透了我的全身。我高興的自言自語：“我要修煉！”當我決心想要修煉時，很快就找到了煉功點，從此走上了生命回歸之路。

剛得法沒幾天，我還不知道怎麼修呢，師父就給我淨化了身體，偏頭疼、腰椎間盤突出、坐骨神經痛等病症，不知不覺中都好了，腰椎間盤突出的部位都不知道什麼時候復位了。

不到半個月的時間，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了無病一身輕的快樂！

一天，我在煉第二套功法頭頂抱輪時，胳膊往上一舉，突然被一種強大的能量帶動著往起拔，腳後跟都離地了，身體好象都要飄起來了，感到小腹部位的法輪一會兒正轉一會兒反轉。當時，我激動的心情無以言表。大法太神奇了！這更加堅定了我修煉的信心。我每天學法、煉功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打罵聲、哭喊聲在我家永遠的消失了。

有一次，我和丈夫說好了去給蘋果樹施肥。我說：“我先走，你去時，帶著化肥。”他答應了。到了地裡，我就先挖坑，結果等到中午了，他也没來。我到家一看，丈夫睡覺呢。我不高興的責怪了他幾句。他就象被馬蜂蜇了一樣，起來就罵。我雖然沒還口，可還是被氣哭了。突然想起了我是修煉人，丈夫這不是在給我提高心性呢嗎？！想到此，我馬上歸正了自己，心情平靜了下來，無論丈夫怎麼罵，我就象沒聽見一樣，我就開始做飯，他也不罵了。等做好飯，我叫他吃



飯，他和我又說又笑的，就象什麼事都沒發生一樣。我悟到，這是我提高了心性，師父為我消去了業力。

丈夫看到了我修大法的變化，他非常支持我。每次派出所警察上我們家來騷擾，他就給警察講真相，講大法弟子怎麼好，說：“如果人人都修煉法輪大法，都按照真善忍做好人，你們警察都失業了。”

大法福澤我們全村

我們全村的人都知道煉法輪功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人誰家有活要雇人，都願意找我們。有時幾家同時找，就得排個隊。有人寧願等幾天也願找我們干，因為他們知道煉法輪功的人都實在，干活仔細認真，不要滑。

在疫情最嚴重期間，我們村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人對我們說：“咱村有你們這樣的好人，我們都跟着沾光了。”疫情解封後，我村的大法弟子去集市上賣葡萄，給身邊的一個人講真相，勸三退，那人不信。這時，我村有對夫妻也在旁邊賣葡萄，那位大姐聽見那人不信，趕緊過來對那人說：“你就聽她的吧，這是我們村最好的人，她們自己出錢為大伙墊道。”那人聽她這麼一說，立刻就相信了。◇

甘肃省白银市教师马祖福因信仰再被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市景泰县法轮功学员马祖福老师，信仰法轮大法，而被非法判刑一年半。二零二四年十一月四日，他被劫入兰州监狱继续关押迫害，身体状况堪忧。

马祖福今年六十岁，原白银市景泰县一中优秀语文教师。他于一九九八年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，马祖福因坚持信仰，多次被绑架、非法关押，曾两次被非法劳教，在甘肃第一劳教所里遭受迫害。二零一四年七月，马祖福和妻子郝国芳被绑架。后来，马祖福为躲避迫害，被迫在外流离失所。

十年后，二零二四年七月十三日，马祖福在兰州市安宁区租住处被警察绑架，之后被非法关押到白银市景泰县看守所迫害。在景泰县看守所，马祖福被摧残致严重抑郁，并出现心悸、神志模糊、行走困难等症状。

二零二四年八月六日，马祖福被当地法院非法庭审，被非法判刑一年半。

尽管马祖福在景泰县看守所被迫害的严重抑郁、神智模糊、行走困难，二零二四年十一月四日，他仍被劫入到兰州监狱继续关押迫害。

两次在甘肃第一劳教所遭劳教迫害

二零零零年一月四日，马祖福进京为法轮功鸣冤，遭警察绑架，后被非法劳教一年。

二零零零年八月二十日，马祖福被景泰县公安局警察劫往甘肃第一劳教所（平安台劳教所）关押迫害。非法劳教期满，马祖福又被延期关押迫害了八十天，于二零零一年三月被放回家。

二零零一年七月二十日，马祖福被景泰县公安局警察非法关押，一个月后，又被非法劳教三年，他



又被非法关押到甘肃第一劳教所迫害。

在甘肃第一劳教所，法轮功学员们白天被奴役，晚上被强迫洗脑。拒绝“转化”的法轮功学员被剥夺睡眠、铐背铐、被吊铐、体罚、虐待、关小号、被铐在床架上。马祖福拒绝“转化”，被警察铐在两张铁床间，强迫其写“悔过书”。

二零零四年七月，马祖福三年非法劳教期满，被放回家。

马祖福被迫流离失所 妻子被兰州女子监狱迫害

二零一二年五月三十一日晚，景泰县公安局刑警二队副队长卢守臣等五、六个警察，用万能钥匙捅马祖福家防盗门一个多小时，打不开门，就不停地砸门。

晚上十点多，这伙警察又调来消防车，从马祖福家楼房阳台爬进屋内，抄走马祖福家中的法轮大法书籍、大法师父法像，并将马祖福和妻子郝国芳绑架到景泰县公安局，铐在老虎凳上非法审讯。

第二天，马祖福和郝国芳分别被劫往景泰县看守所和白银看守所非法关押。马祖福被非法关押三十五天后，被所谓“取保候审”放回家。郝国芳被非法关押三十七天后，也被所谓“取保候审”放回家。

之后，景泰县公安局国保大队长王存罗织罪名，将马祖福和郝国芳非法起诉到景泰县检察院。

二零一四年初，检察院因所谓证据不足，将案件退回国保大队。国保大队长王存继续罗织罪名进行

构陷。

二零一四年七月四日，景泰县法院将马祖福和郝国芳叫到法院第一审判庭，法官金钊宣读非法起诉书后，马祖福和郝国芳被强行加戴手铐，郝国芳被劫往白银看守所非法关押，马祖福被劫往景泰县医院体检。

马祖福因高血压、心脏异常、胆囊炎、胆结石等病症，被看守所拒收，后由法官朱生凯办理“取保候审”。此后，马祖福为躲避迫害，被迫流离失所。

二零一五年一月二十六日，马祖福的妻子郝国芳被非法判刑三年，于二零一五年二月四日被劫入兰州女子监狱关押迫害。

在兰州女子监狱，郝国芳每天都在打骂中度过，无论是她的行为还是言语，稍微有点不符合狱警的心意，就会招来包夹犯人的拳打脚踢，罚站，罚蹲。有一次，包夹犯人卢海燕薅着郝国芳的头发往床架子上撞，头发都被薅下了很多。郝国芳拒绝写所谓的“四书”，包夹犯人卢海燕便对郝国芳体罚，罚站、罚蹲、辱骂，并往她脸上吐口水，用拳头击打脸。

二零一六年十一月二十八日，郝国芳结束冤狱，被放回家。

如今，年已六旬的马祖福老师被非法判刑一年半，在景泰县看守所关押折磨四个月后，已被劫入到兰州监狱继续关押迫害，身体状况堪忧。◇



迫害法轮功 法网难逃

君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠疫情，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇